Association Patrimoine Vals des Tilles

Lamargelle-aux-Bois, le 30 juillet 2017




Chers amis artistes,
La 23ème édition de la prochaine Exposition « Arts des Tilles » de l’association Vals des Tilles Patrimoine se tiendra du 22 septembre au 1er octobre 2017 - l’exposition ne sera ouverte que les deux week-ends (samedi 23 et dimanche 25 septembre 2017, ainsi que vendredi 29, 30 septembre et dimanche 1er octobre 2017), le vernissage ayant lieu le vendredi 22 septembre en soirée. 
L’Exposition est fréquentée par un public curieux et avide de culture pour lequel cette exposition est le seul contact annuel avec l’art ! C’est peu dire qu’elle est très attendue ! 
[bookmark: _GoBack]Cette année, le thème en est Chimère (s) ; Fantasmagorique, cauchemardesque, mythologique , rêveuse, architecturale mais pas que. La(les) vôtre(s) sont les bienvenues .
Aussi,  j’espère que vous répondrez favorablement à mon invitation à y participer. Je vous remercie d’ores et déjà de m’informer si cette perspective vous intéresse.  Dès réception de votre accord, je vous enverrai les modalités d’exposition de vos œuvres. 
Dans l’espoir de vous compter parmi les artistes exposants, croyez  en mes vœux artistiques les plus sincères.

Marie-Odile Masson
